

2/25
星期三

见习编辑:樊海燕 美编:江佳 ■ 组版:竺巍

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

公务员报名明天16:00将结束,没报名的要抓紧了,截至昨天17:00

4859人已成功报名常州公务员

明天将是江苏省公务员报名的最后一天,截至昨天下午5点,全市计划招录的421个职位,报名人数已达13333人,其中4859人已经报名成功。

通过审核人数最多的岗位有402人报名

目前,审核通过的岗位,报考人数最多的职位是金坛市城市管理行政执法大队的执法人员,已经有402人报考。但是《生活常州》仔细一看,原来这个岗位招聘6个执法人员。这样算下来是67个人争抢一个岗位。再打开职位表仔细研究,原来大

专及以上学历专业不限,这些相对宽松的标准引得众人争抢。

最火爆的岗位达到1:140的录取率

截至昨天下午5点,武进区前黄镇人民政府团委的职位报考人数最为火爆,录取比例是1:140。而这个职位的要求是“专业不限和本科及以上”,专家分析,从这个职位要求条件和岗位性质来看,应该有不少应届大学毕业生相中。

在常工院读大四的顾同学说:“我是应届毕业生,没有工作经验,学的理科专业,适

合报考的职位很少,武进的这个职位好不容易通过了审查,第二天再看竟然已经有140人报名了。看来这次公务员考试,不花点力气看书,是进不了面试了。”

监区文字写作科员没有人通过审核

在众人为报考心仪岗位而挤破头的时候,截至发稿时,江苏省常州监狱的监区文字写作科员却至今没有人通过审核,目前仅有2人报名。查看招聘要求发现,该岗位要求专业是中文文秘,男性且1年以上基层工作经历,相信这让不少考生望而却步。

明天下午4点网络报名结束

《生活常州》发现不少条件要求高的职位都相对较冷。比如江苏省常州监狱监区罪犯医疗科员要求有1年的基层工作经历;而江苏省常州质量技术监督局招录的计划财务科技科科员,需要有“审计师或会计师职称;2年以上基层工作经历,具备会计从业资格证书”条件,符合要求的人比较少,因此目前只有1人通过审核。

此次公务员网络报名将于明天(26日)下午4点准时结束。据了解,今年与去年招录相比,报名竞争不算激

烈,平均竞争比例远小于去年的1:35。到目前为止,还有不少职位少有人问津,即使有1至2人报名了,但是还没有达到开考比例。

据专家分析,今年报名没有去年火爆的原因,主要有三个方面:一是今年报名考生比较理智,相当一部分还在观望,准备最后发力;二是个别职位要求门槛较高;三是公安人民警察虽招录人数较多,共计105名(市公安102名,溧阳公安3名),但对身高和视力有要求且要先到市人事考试中心进行现场目测和心理测评,通过后方可进行网络报名。

孙羽霖

轰隆隆……雷声冰雹昨天齐闹龙城

绵绵的春雨像是在常州地区扎了根,连日来持续“发作”,不肯停歇。据中央气象台预报,即日起~27日,在冷暖空气的“联手”作用下,江南大部分地区出现降温降雨,而常州大部分地区的雨量为中到大雨。受冷空气影响,这几天常州地区还会出现气温下滑。

从常州市气象台获悉,一直到周五常州地区都有降水。此外,受冷空气影响,常州气温将有较明显下滑,其中本周六,常州的最低温度可能降到0℃,最高气温只有3℃。

第一声响雷

从江苏省气象台获悉,从2月13日,苏南已经连续下了9天的雨了,大部分地区累计雨量多在50毫米以上。而昨天上午,常州的天空仿佛要放晴。但是过了12点,龙城的“脸色”很快就黑了下来。抬起头,天空阴云密布,中午12:35,今年的第一声响雷在常州上空响起,瞬间雨水倾泻。走在路上的市民总感觉湿漉漉的,这么多天的雨下得真让人不舒服。

第一场冰雹

因为最近一直有冷空气南下,与盘踞在此的暖湿气流产生了激烈“对撞”。经常州市气象台观测,今年常武地区的第一场冰雹,出现在礼嘉地区。午后,武进礼嘉地区下起了黄豆大小的冰雹。这让不少常州人感到意外,“这是什么

鬼天气!”出行的市民,即使带上了雨伞也不敢在冰雹中行走。而正好在礼嘉开车的司机也大多停在树下,躲避黄豆般大的冰雹,生怕冰块砸坏了车窗玻璃。

“冬梅雨”形成的原因

气象专家称,常州的雨水可能会一直延续到周六。而近期持续阴雨的原因是由于副热带高压稳定偏强,暖湿气流异常活跃造成的。加上冷空气不断小幅分批南下,两者在长江中下游一带进行了拉锯战,形成了“冬梅雨”,其原理和去年出现的持续雨雪天气基本类似。所不同的是今年暖湿气流偏强,温度不够低,形成不了雪。

生活提醒:

预计今日我市空气质量优,全市空气污染指数19~39,空气质量级别为I级。

洗车指数:不宜洗车,未来24小时内有雨,如果在此期间洗车,雨水和路上的泥水可能会再次弄脏您的爱车。

感冒指数:温度很低,空气湿度较大,易发生感冒,请注意适当增加衣服,加强自我防护避免感冒。

今明后三天天气

预计25日小雨到中雨转小雨,东北风3~5级,最低温度4℃,最高温度8℃。

26日中雨转小雨,东风3~4级,最低温度3℃,最高温度7℃。

27日暴雨转中雨,微风,最低温度2℃,最高温度4℃。

孙羽霖文/摄



昨天常州出现了“雨雾”天气

哈尔滨航班迫降常州机场

昨天中午12点,常州天空阴云密布,初春里的第一场暴雨倾盆而下。随后,常州多个区域出现了雨雾情况,能见度也有所下降。不过,突如其来的暴雨和雨雾天气并未对常州“水陆空”交通造成影响。

民航方面,《生活常州》从常州机场获悉,昨天中午突降的大雨,以及随后形成的雨雾,并没有对机场造成影响,机场飞行条件允许,当天中午出港的常州—沈阳、哈尔滨,下午4点多出港的常州—北京、常州—深圳的航班均准

点起飞。进港飞机也一切正常。不过,周边的南京禄口机场因出现大雨情况,原本应在11点50分进港的哈尔滨飞往南京的Z9H818航班不得不迫降常州机场。

从常州汽车站获悉,昨天突降的暴雨并没有扰乱车站的正常班次,在下暴雨前,车站方面专门关照所有驾驶员,在雨天减速慢行,保障行车安全。而在渡口,长江上的风浪虽然比往常要大,但并没有达到关闭的指标,渡口航运还是正常运作。

而常州区域内的四条高

速公路也一切正常,未出现高速公路关闭情况。不过,高速公路大队民警表示,下大雨,路面覆盖着一层薄薄的水膜,导致路面的附着系数大大下降,路面变滑,而且雨越大,路面积水层越厚,当车速很快时,还会出现一种高速公路上特有的危险行驶状态,称为“滑水现象”,由此,引发前轮失转,车辆失控,这是极其危险的。

为此,高速公路交警提示:雨天在高速公路上行车必须降低车速,谨慎驾驶,不可频繁超车,尤其是不可实施紧急制动。葛小林文/摄



感冒发烧的孩子变多了

这几天连日阴雨,一些体质较弱的孩子身体受了寒气,不少学生都感冒发烧了。常州第二人民医院的汪医生表示,最近来看急诊的病患有80%都是因为感冒发烧。

在第一人民医院儿童输液室值班的护士表示,过年后的天气不好,忽冷忽热,体质弱的人容易受凉。而开学后,学校的环境让老师和孩子之间很容易发生交叉感染,来看病的孩子明显增多了,每天要接待近

1000名患者,“听有的孩子说,班级老师咳嗽,孩子也咳嗽。”

第一人民医院急诊室的汤医生表示,最近天气阴冷,很容易感冒,小朋友抵抗力较弱,对天气变化的适应能力相对较差,“春捂秋冻”还是很有必要的,他建议小孩和老人应少去人群聚集的公共场所,居室内应及时除尘通风,以减少和抑制病菌的存活和繁殖。

孙羽霖文/摄



一名学生一边吊盐水一边在抓紧看书

常州市旅游局向上海市民发放旅游券受追捧,常州市民不解——

为啥不先给常州人



昨天上午,常州市旅游局携手常州知名景区(点)宾馆饭店在徐家汇港汇广场现场向市民派发总价值超过百万元的景区门票和酒店住宿抵用券,此举引起了许多上海市民的追捧。

为了吸引更多上海市民赴常州旅游,常州市旅游局派发抵用券的同时还将启动“百万上海市民游常州”活动,和很多长三角城市所派发的部分抵用的旅游消费券不同,此次常州所派送的旅游券可以抵用景区的全价门票,常州市旅游局有关负责人表示。

据悉,此次常州方面派送的门票包括常州的4家AAAA级风景区,此外农业旅游示范点和各类其他旅游区的门票也参加派送。除了景区门票的派送,常州市旅游局还将提供宾馆饭店住宿抵用券。住宿抵用券的面值为50元,可以直接抵现金使用。宾馆住宿抵用券在4月30日之前都可使用。

常州旅游景点到外地送优惠券的消息一经传出,一些常州市民纷纷表示,为何这样的优惠不先让常州人“享受”一下?

昨天下午,《生活常州》接到市民胡小姐的电话,她称在报纸上看到常州市旅游局向百万上海市民发放旅游券,邀请上海市民游龙城的新闻后觉得常州市旅游局的这种做法有些“厚此薄彼”。她表示,吸引外地游客来常,促进常州旅游发展,带动常州发展无可厚非,但真正能拉动城市内需的,还是本地人。杭州市旅游局提倡发放旅游消费券,就首先是针对本地市民,进而向长三角周边城市推广。而像南京,也是如此。常州为何只看中外地“蛋糕”呢?

《生活常州》从常州市旅游局获悉,关于是否向常州市民推出旅游券的做法,目前还在进一步研究中,有关具体操作办法也还需要进一步商讨。葛小林

使用食品添加剂企业需备案

《生活常州》从昨天召开的全国打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治第二阶段电视电话会议常州分会场上获悉,目前常州市食品行业添加剂使用总体情况较好。

据介绍,目前,常州市打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治第一阶段的专项检查工作已经完成,截至2月11日,从本次突击检查行动来看,常州市食品行业添加剂使用总体情况是好的,但仍有个别企业在生产过程中存在超量或超范围使用食品添加剂情况,有关部门根据检查发现的问题,依法严厉查处了相关生产经营单位和责任人员。

据常州市相关职能部门负责人介绍,接下来,常州各有关部门将根据发现的问题,追溯非法食品添加剂源头,依法查处非法生产经营食品添加剂及在食品中违法添加非食用物质的单位和相关责任人。严厉查处企业无证生产食品添加剂的行为。依法取缔非法食品添加剂加工销售的黑窝点。

同时,常州将建立食品生产企业食品添加剂使用备案制度。加强食品行业使用食品添加剂的管理,严格落实采购食品添加剂索证索票制度。加强食品行业诚信和自律机制建设。蒋爱花 刘国庆



昨天武进地区下起黄豆般大小的冰雹